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教育委員会１０月定例会会議録 

１ 会議の名称  中之条町教育委員会 １０月定例会

２ 会議の期日  令和３年１０月１日（金）

３ 会議の場所  中之条町ツインプラザ 研修室２・３

４ 会議に出席した委員・教育長

教 育 長         宮﨑 一

   委員（教育長職務代理者） 登坂 初夫

委  員         高橋 久夫

   委  員         山口 貴美子

   委  員         湯本 茂夫

５ 会議に出席した職員

   生涯学習課長      冨沢 洋

   こども未来課長     倉林 敏明

 教育指導係長       山本 伸一

六 合 こ ど も 未 来 係 長 兼 六 合 生 涯 学 習 係 長  中沢 芳宏

総務係長         田村 深雪

（次長  田島 雄二  欠席）

６ 協議事項

  （１）沢田幼稚園の在り方について

（２）六合中学校の在り方について

（３）テーブルマナー教室について

（４）学校での生理用品の配布について

（５）その他

７ その他

（１）全国学力テストの結果について

（２）六合中学校 武道推進モデル授業について

（３）１２月定例教育委員会の日程変更について

（４）その他

①ＡＬＴについて
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 ②点検・評価について

 ③教育委員会事務局職員の人事異動について

８ 事務連絡

・１１月定例会 １１月１１日（木） 午前９時３０分から ツインプラザ 大会議室 

９ 開会

  午前９時３０分、教育長、教育委員会会議の開会を宣す。

教育長より開会の挨拶。

 本日付で高橋委員が再任された。コロナウイルス関連では１０月７日まで群馬県の警戒度４が

継続され、その後は学校生活が通常に戻る。

１０ 会議録署名委員の指名

   こども未来課長が今回の会議の会議録署名委員に、山口貴美子委員を指名。

１１ 会期の決定

   会期の決定  本日一日限り

１２ 報告事項

（１）教育長等執務報告

   教育長より、令和３年９月２５日から１１月１１日までの行事等について報告。

   （中之条小学校・中之条中学校訪問、六合小学校・六合中学校訪問、郡第１回人事運営委員

会、郡第４回教育長会議、定例教育委員会、文化財専門委員会、通学路点検合同会議、管

内校長会、中之条幼稚園計画訪問、六合中学校武道授業参観、次回定例教育委員会など）

１３ 協議事項

（１）沢田幼稚園の在り方について

こども未来課長、資料について説明

 ・令和３年度・４年度の沢田地区の０歳から５歳児の入園・入所状況等の一覧表を作成した。沢

田幼稚園への入園者は令和３年度１８名、令和４年度８名となる。

 ・沢田幼稚園の在り方の意向調査について

・対象者：沢田地区の令和４年度０歳から５歳児のいる世帯３５世帯、沢田地区以外から沢田

幼稚園に通園している園児のいる世帯３世帯、合計３８世帯

・実施スケジュール：１１月定例会で意向調査の項目について協議後、意向調査を実施、１２

月定例会で結果を報告し、今後の方向性について検討する。

・調査項目：今後内容を検討する。

（教育長）
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本日お示ししたスケジュール等について、１１月定例会でご意見をお聞かせいただきたい。

（２）六合中学校の在り方について

こども未来課長、保護者対象の説明会と意向調査の実施予定について説明。

・説明会：１０月２３日（土）午前９時３０分から、六合中学校体育館で実施。

・授業参観：説明会実施後、六合小学校・六合中学校でそれぞれ１週間程度実施。

・意向調査：説明会・授業参観終了後、保護者へ意向調査を実施し、今後の意向を確認する。

（教育長）

 保護者からの要望があれば、複式学級の状況、教職員の特別配置等について、県教委職員に説

明してもらう。

（３）テーブルマナー教室について

（こども未来課長）

  町議会９月定例会議で、昨年度テーブルマナー教室の代わりに卒業生に贈った町の特産品が子

ども向けではなかったので子どもの意見も聞きながら再検討して欲しいとの意見があった。事業

の案等があればお聞かせいただきたい。

（高橋委員）

  令和２年度に卒業生に贈った物は中之条町の特産品だったのでよかったのではないかと思う。

（山口委員）

  親子の会話のきっかけにもなったと思うので、中之条町の物で良かった。今後も同じ物を贈る

ので良いと思う。

（湯本委員）

  町の特産品を感じてもらえれば良い。子ども向けである必要はないと思う。

（登坂教育長職務代理者）

  町のことを知ってもらえるので、昨年度と同じ物を贈るので良い。

（教育長）

  この事業は事業名に「ふるさと」と入っている。テーブルマナー教室も子ども達には良い体験

だった。食材として町で作られた米や果物を使用してもらえた。教育委員さん方から昨年度と同

じ内容で良いというご意見をいただけたので、テーブルマナー教室が実施できなければ、今年度

も昨年度と同じ品物を贈るようにしたい。

（登坂教育長職務代理者）

 コロナが収束するまでは同様の形で事業を行っていただきたい。

（４）学校での生理用品の配布について

（こども未来課長）

  町議会９月定例会議で、学校のトイレへの生理用品の配置を再度検討して欲しいとの意見があ

ったので委員のみなさんのご意見をお聞かせいただきたい。
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（高橋委員）

  トイレは不特定多数の児童生徒が使用するため管理が難しくなる。保健室で養護教諭と話をし

て渡してもらう方が良いと思う。

（山口委員）

  学校では保健室に相談に行って、欲しい子どもがもらうという形で良いと思う。必要な方への

配布については、役場や保健センターで保護者等が受け取れる方法を検討してはどうかと思う。

（湯本委員）

  トイレには置かなくて良いと思う。必要でない子どもが使ってしまい本当に困っている子ども

に渡らないということも危惧される。子ども達には学校で急に必要になった場合には養護教諭に

声をかけるよう、担任等から伝えてもらうようにすると良いと思う。

（登坂教育長職務代理者）

  みなさんの意見をまとめると、トイレに置く必要はないということになる。この要望はコロナ

禍で経済的に困っている世帯の子どもを助けようという趣旨で、全員に配るということではない。

今後も困った場合には保健室にもらいに行くという形を継続していただきたい。

（教育長）

  以前協議いただき学校へ指示した３点に委員さんのご意見が集約されていることが確認できた。

引き続きこれまでどおりの扱いを行いたい。

（５）その他

 なし

１４ その他

（１）全国学力テストの結果について

こども未来課長、資料について説明

・小学校６年生と中学校３年生で実施した「全国学力・学習状況調査」の結果を基に、学力調査、

生活実態調査それぞれの結果を集計した。

・学力調査：全国平均を１００として中之条町の子どもの得点と比較した。

・生活実態調査：勉強時間、テレビ・ゲームの時間、読書時間、いじめ等について調査した。

（教育長）

 ・生活実態調査：小・中学生を比較できるように資料を作成してもらった。

・いじめ：小学生ではいけないことだと思っていない子どもが多い。大きな課題である。

・読書：重点として挙げているが、読書時間は少ない。指導の仕方を検討する必要がある。

 ・英語：好きと思っている子どもが多い。ＳＴＥＰの成果が出ている。標準学力調査（ＣＲＴ）

でも英語の結果はよかった。

・全国学力テストは教職員の指導方法の改善に役立てるために行う。学力だけでなく人間力を高

める必要がある。結果を受けて、各学校に学級経営、授業中の生徒指導の見直しを依頼した。

（湯本委員）
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 教育委員会としてもこの調査結果を利用して、次年度の教育方針等を検討する中で課題を確認

しておいた方がいいと思う。時間をかけて見ていかないといけないが、いい資料だと思うので活

用していただきたい。

（教育長）

 小学生では最後の選択肢が選ばれている箇所が多い。回答の仕方が分からないのであれば読解

力がないということなので問題であり心配だ。国語の得点が低いこともあり、子ども達の読解力

を高めるためにも読書を勧めている。

（２）六合中学校 武道推進モデル授業について

１１月４日（木）に行われる弓道の授業を教育委員４人で訪問することに決定した。

（３）１２月定例教育委員会の日程変更について

 １２月１０日（金）に予定されていた定例教育委員会を１２月９日（木）に変更することに決定

した。

（４）その他

①ＡＬＴについて

こども未来課長より報告

・３人目のＡＬＴが９月１３日に来日し、２週間の待機期間を終え、９月２７日に中之条町に

到着した。１０月５日から中之条中学校での勤務を開始する予定である。

 ②点検・評価について

生涯学習課長より説明

・令和２年度事業分の点検・評価の作成作業を進めている。教育長の確認を経て１０月中旬に

届けるので目を通していただき、１１月１１日の定例会教育委員会で協議いただきたい。

③教育委員会事務局職員の人事異動について

  こども未来課長より報告

  ・１０月１日付で教育委員会事務局職員４名の人事異動があった。

１５ 事務連絡

・１１月定例会 １１月１１日（木） 午前９時３０分から ツインプラザ 大会議室

１６ 閉会の宣言

   午前１０時４５分、教育長、教育委員会会議の閉会を宣す。
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＊＊＊ 次回の会議について ＊＊＊

     令和３年１１月１１日（木） 午前９時３０分 於：ツインプラザ 大会議室


